
FICHE TECHNIQUE

Capatect Buntstein 691
Enduit de finition décoratif avec granulats de pierres colorées, prêt à l'emploi, à base d'acrylique pur.

Description de produit

Enduit de finition prêt à l’emploi à base de résine acrylique pur, avec granulats de pierres naturelles
dans différentes teintes. Particulièrement destiné en soubassement des systèmes d'isolation
thermique extérieure ainsi que des soubassements en béton ou maçonneries enduites.

Domaine d'utilisation

■ Sans solvant ni plastifiant
■ Perméable à la vapeur d'eau
■ Résistant et facile à nettoyer
■ Résistance mécanique élevée
■ Application facile grâce à une combinaison optimale de liant et de granulats de pierre naturelle

Propriétés

Seau en plastique de 25 kgConditionnement

01 Carbon, 02 Metall, 03 Aluminium, 04 Asphalt, 05 Nebel, 06 Kiesel, 07 Lava, 08 Schiefer, 09 Strand

Pour toute commande de produit ≥ 100 kg, des teintes spéciales réalisées en usine sont disponibles
sur demande.

Teintes

Au frais, au sec et à l’abri du gel.Conservation

Protéger de l’action directe du soleil.

■ Granulométrie maximale: 2,0 mm
■ Densité: Env. 1,7 kg/dm3

■ Epaisseur de couche d'air équivalente à la diffusion
sdH2O:Epaisseur de couche d'air équivalente à la
diffusion sdH2O

sd ≤ 0,3 m selon EN ISO 7783-2
Classe V2 (moyen) selon NF EN
1062-1

■ Résistance à la traction: ≥ 0,3 N/mm² conform NF EN 15824
■ Réaction au feu: A2-s1, d0 conform EN 13501-1 (non

inflammable)
■ Coefficient d'absorption d'eau:Coefficient
d'absorption d'eau

w ≤ 0,5 kg/(m²h1/2) selon NF EN 1062-3
Classe W2 selon NF EN 1062-1

■ Structure: Granulats de pierre naturelle
■ Liant:Liant Acrylique pur

Classification AFNOR Famille II, classe
2b (NF T 36-005)

Données techniques
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Application

Le support doit être plan, propre, sec, solide et exempt de substances pouvant entraîner une
mauvaise adhérence.

Préparation du support

Sur enduits de fond plus anciens, une couche de fond de renforcement peut s’avérer nécessaire.
Laisser durcir les enduits neufs durant au moins 2 à 4 semaines.
En cas d’usage sur surfaces en soubassement sur systèmes d’isolation thermique Capatect, la
couche d'enduit de base armé doit être sèche et durcie.

Mélanger soigneusement le contenu du récipient avec un mélangeur en position lente. Il est possible
d’ajouter une petite quantité d’eau – max. 2% – pour ajuster la consistance.

Préparation du produit

Couche de fond Système de couches

Appliquer une couche de fond avec Caparol Putzgrund 610. Selon le coloris du Capatect Buntstein
691, la couche de fond doit être teintée selon la teinte indiquée dans le tableau ci-dessous.

Teinte
Capatect Buntstein 691

Teinte
Caparol Putzgrund 610 

en couche de fond
(selon Caparol 3D-System plus)

01 Carbon Ferro 25 

02 Metall Ferro 25

03 Aluminium Granit 40

04 Asphalt Venato 25 

05 Nebel Granit 45

06 Kiesel Granit 55

07 Lava Cameo 40

08 Schiefer Venato 45

09 Strand Jade 20

Appliquer le Capatect Buntstein 691 sur toute la surface de la couche de fond sèche à l’aide d’une
truelle en acier inoxydable. Ajuster à la granulométrie et lisser. Appliquer le produit de manière
uniforme et éviter les chevauchements. Il est recommandé, après un court temps de séchage, de
lisser de nouveau à l’aide d’une truelle en acier inoxydable propre. 

L'utilisation de charges et de granulats naturels peut entraîner de légères variations de teinte. C'est
pourquoi, sur des surfaces contiguës, il ne faut utiliser que des matériaux de même numéro de lot, ou
mélanger au préalable les matériaux en cas de numéros de lots différents.

Les éventuelles bandes de ruban adhésif doivent être retirées avant durcissement.

Env. 4,5 - 5,0 kg/m2Consommation / Rendement

Durant les phases d’application et de séchage, la température ambiante et celle du support ne
peuvent pas être inférieures à +5 °C et supérieures à +30°C.
Ne pas appliquer sous l’action directe du soleil, en cas de vent fort, de brouillard ou si l’humidité de
l’air est importante.

Conditions de mise en œuvre

A 20°C et avec une humidité relative de l’air de 65%, l’enduit est sec en surface et recouvrable après
24 heures, complètement sec après 1 semaine.
Afin d'éviter toute exposition à la pluie durant le séchage, il est nécessaire de couvrir l'échafaudage de
bâches de protection.

Séchage/Temps de séchage

A l’eau, immédiatement après l’emploi.Nettoyage des outils

Capatect-Buntstein-Sockelputz ne convient pas aux surfaces horizontales exposées à l'eau.Remarques

Conseil

Conseils de prudence et sécurité
(réglémentation en vigueur lors de

l'impression)

Il ne s'agit pas d'une substance ni d'un mélange dangereux. En cas de consultation d'un médecin,
garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants.

Teneur maximale en COV en UE (Directive 2004/42/CE)
Pour ce produit (catégorie A/c): max. 40 g/l (2010). Teneur en COV du produit: <1 g/l.

Attention (réglémentation en vigueur
lors de l'impression)
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Ne recycler que les emballages vides. Déposer le contenu et l'emballage conformément à la règle-
mentation locale, régionale et nationale en vigueur dans une déchetterie. Les déchets ne doivent pas
être évacués par l'eau partant dans les égouts. Produit usagé : 080112, Déchets de peinture et laques
autres que ceux mentionnés dans 08 01 11 (déchets de peintures et vernis contenant des solvants
organiques ou d'autres substances dangereuses).

Elimination des déchets

Tél: (+33) 3 22 38 39 77
Fax: (+33) 3 22 38 39 78
E-mail: info@caparol.fr
Voir aussi notre site: www.caparol.fr

Centre Service Clients

ti-footer.indd   1ti-footer.indd   1 04.10.2021   10:19:1704.10.2021   10:19:17

Fiche technique Capatect Buntstein 691 · Edition: février 2022
La présente notice a pour but d’informer notre clientèle sur les propriétés de notre produit. Les renseignements qui y figurent sont fondés sur nos connaissances actuelles et le résultat d’essais effectués avec un constant souci d’objectivité, en fonction
de conditions d’utilisation conformes aux normes ou DTU en vigueur ; toutefois, ces renseignements ne peuvent suppléer un descriptif approprié à la nature et à l’état des fonds à peindre. L’évolution de la technique étant permanente, il appartient à
notre clientèle, avant toute mise en œuvre, de vérifier auprès de nos services, que la présente notice n’a pas été modifiée par une édition plus récente. La présente notice annule et remplace toute notice antérieure, relative au même produit.
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